

Program Mladi Bankar

ProCredit Bank je na svim tržištima na kojima posluje usmjerena na pružanje kvalitetne usluge veoma malim, malim i srednjim preduzećima i poljoprivredi, budući da to doprinosi otvaranju novih radnih mjesta i ekonomskom razvoju. Ujedno, banka je posvećena odgovornom bankarstvu, te stoga ne promovira potrošačke kredite, nego sprovodi odgovornu kreditnu politiku, doprinosi razvoju kulture štednje i dugoročnom partnerstvu sa klijentima.

ProCredit Bank kontinuirano organizuje šestomjesečni obuku iz oblasti bankarstva koju drže eksperti iz banke kroz Program Mladi Bankar. Polaznici Programa Mladi Bankar mogu biti diplomirani studenti ekonomije, prava, poljoprivrede ili tehničkih univerziteta ili absolventi istih.

Program je otvoren i za zainteresovane pojedince sa praktičnim radnim iskustvom!

Program će se održavati na više lokacija unutar BiH, s prvim dijelom obuke u Banja Luci.

Polaznici Programa u toku trajanja programa će primati kompenzaciju (jednu vrstu stipendije), a iznos stipendije može biti prilagođen onim polaznicima sa određenim radnim iskustvom.

Po uspješnom završetku šestomjesečnog Programa, postoji velika mogućnost da će polaznicima Programa, u skladu s potrebama Banke biti ponuđeno i zaposlenje. Ne postoji pravna osnova za ovakvu obavezu. Pored kurseva iz osnova finansijske matematike i računovodstva, Program sadrži kurseve iz komunikacijskih vještina, analitičnog razmišljanja, te predmeta vezanih za bankarstvo. Kursevi podrazumijevaju teoretsku nastavu u učionici, ali i praktični trening u poslovnici ProCredit Bank širom BiH.

Od polaznika Programa očekujemo:

- Spremnost na posvećenost odgovornom bankarstvu
- Spremnost na putovanja i angažman širom BiH
- Spremnost da vrijeme i energiju posvete učenju i profesionalnom razvoju
- Otvorenost za razmjenu znanja i iskustava sa kolegama
- Razumjevanje kompleksnih tema
- Dobro poznavanje engleskog jezika i rada na računarima

Prijava za Program "Mladi Bankar" treba sadržavati:

CV i pismo motivacije koje jasno opisuje zbog čega smatrate da ste upravo Vi odgovarajuća osoba za stručno usavršavanje u našoj instituciji, dostavite putem **elektronske prijave za posao** dostupne na našoj web stranici www.procreditbank.ba

Rok za dostavljanje prijave za sljedeći ciklus je **30. septembar 2012 godine**.

Za pitanja o Programu „Mladi Bankar“ ili upite za slučaj problema oko online apliciranja možete koristiti e-mail adresu: **mladibankar@procreditbank.ba**

Otvori put ka odgovornom bankarstvu!